

Z Á P I S N I C A

**z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Malých Trakanoch
konaného dňa 05.02.2018o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu
v Malých Trakanoch**

Prítomní poslanci OZ: Czető Tibor, Ing. Hajdók István, Fazekas Vojtech, Dobos Bertalan,
Balogh Štefan, Ing. Jurčo Gabriel , Koncz Štefan

Nepřítomní : Proscsák Csaba, Koncz Tibor

starosta obce: Ing. Bálintová Csilla

hlavný kontrolór: Erös Anton

zapisovateľka: Gabriela Karásová

1. Uznášaniashopnosť OZ,schválenie overovateľov zápisnice a bodov programu zasadnutia:

Zasadnutie OZ v Malých Trakanoch otvorila a viedla starostka obce Ing. Bálintová Csilla ,ktorá na začiatku privítala všetkých prítomných poslancov OZ. Konštatovala, že z 9 poslancov je prítomných 7 poslancov OZ, teda zasadnutie vyhlásila za uznášaniashopné .

Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila OZ s programom zasadnutia a zároveň požiadala poslancov, aby sa vyjadrili k navrhovaným bodom programu.

Členovia OZ s navrhovanými bodmi programu zasadnutia súhlasili bez pripomienok.

U:01/02/2018: Členovia OZ s navrhovanými bodmi programu zasadnutia súhlasili bez pripomienok.

Hlasovanie:

Za: 7

Proti:0

Zdržali sa:.

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

14.2.2018

2 .Schválenie overovateľov zápisnice:

Starostka obce v zmysle dohodnutého spôsobu abecedného poradia za overovateľov zápisnice navrhla poslancov Dobos Bartolomeja a Vojtecha Fazekasa, za zapisovateľku dnešnej zápisnice OZ schválilo Gabrielu Kárásovú.

U:02/02/2018: „OZ za overovateľov zápisnice schválilo poslancov Dobos Bartolomeja a Vojtecha Fazekasa , za zapisovateľku OZ schválilo Gabrielu Kárásovú.

Hlasovanie:

Za : 7

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

14.2.2018

3.Schválenie úpravy terénu na obecnom kompostovisku

Starostka obce oboznámila poslancov o potrebe terénnych úprav na obecnom kompostovisku , ktoré je nutné upraviť tak, aby bolo v súlade so schváleným prevádzkovým poriadkom , ktorý bol schválený po odsúhlasení žiadosti zo strany obce OÚ ŽP v Trebišove. Približné náklady by sa pohybovali vo výške cca 500 EUR, ktoré by zahŕňali prenájom stroja a samotnú službu za prevedené práce. Tým by sa zabezpečila prevádzky schopnosť na ďalšiu sezónu. Práce budú objednané v súlade Smernice 2/2017,ktoré upravuje postup VO pre obec Malé Trakany

U:03/02/2018: „OZ súhlasí s prevedením terénnych úprav na obecnom kompostovisku v hodnote cca 500 EUR. Práce budú objednané v súlade Smernice 2/2017,ktoré upravuje postup VO pre obec Malé Trakany.

Hlasovanie:

Za: 7

proti:0

Zdržali sa:0

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

14.2.2018

4.Pozvánka na Medzinárodný festival Pálenky vo Veľkých Trakanoch

Starostka obce oboznámila poslancov OZ s pozvánkou na Medzinárodný festival pálenky vo Veľkých Trakanoch, ktorý sa bude konať dňa 10.2.2017. Súčasťou festivalu je aj súťaž vo varení tradičných zimných jedál, preto nás organizátor súťaže oslovil či by sme sa súťaže vo nezúčastnili . Poslanci OZ uvítali pozvanie na súťaž a zorganizovali skupinu zástupcov obce, ktorí sa podujatia zúčastnia. Vytvorila sa 5 členná skupina v zložení Balogh Štefan, István

Hajdók, Fazekas Vojtech, Dobos Bartolomej a Erős Anton ,ktorí budú našu obec zastupovať na festivale tradičným jedlom „TOROSKÁPOSZTA“.

Starostka obce poďakovala všetkým, ktorí budú na festivale našu obec reprezentovať.

5.Správa o prácach týkajúcich sa budovania kanalizačnej siete v obci

Starostka obce oboznámila poslancov s priebežným priebehom stavebných prác týkajúcich sa výstavby stokovej siete v obci. Zástupcovia zhotoviteľa fy. GAG stav započali s prácami začiatkom januára a to súbežne na uliciach Konopná, Dénesa Kistárkányiho a Soroška. Práce by sa postupne mali realizovať na všetkých bočných uliciach a v priebehu tohto roka by mali byť stavebné práce ukončené. V roku 2019 by malo dôjsť finálnej úprave terénu a asfaltových plôch a po kolaudácii stokovej siete by sa mohlo obyvateľstvo na sieť napojiť postupne. Starostka obce tiež uviedla , že medzi obyvateľmi sa šíria klebety , že na zásyp výkopov sa používa kameninový recyklát zo železničného zvršku. Hneď ako sa tieto informácie dostali na obecný úrad starostka kontaktovala staviteľa a vyžiadala potvrdenie týkajúce sa pôvodu kameňa. Staviteľ dokladoval certifikát o pôvode z kameňolomu Svätuš, kde sa jedná o andezit s vysokým percentom železa, ktoré spôsobuje sfarbenie do červena. Túto skutočnosť ešte preverovala starostka aj s vedúcim kameňolomu , ktorý potvrdil túto skutočnosť. Preto starostka požiadala poslancov ,aby v prípade ak sa bude naďalej medzi obyvateľstvom šíriť takéto pochybnosti, aby upokojili obyvateľstvo, že sa nejedná o recyklát a boli nápomocní pri zdôvodňovaní pôvodu zásypového kameňa.

V ďalšom starostka uviedla, že na obecných pozemkoch do ktorých sa uloží kanalizačné potrubie je nutné zrealizovať v prospech budúceho majiteľa vecné bremeno jedná sa o parcely: CKN 51/2, 47/5, 268/5, 380/2 a EKN 249/2, 367/2, 380/2, 380/3, 380/5. Tento stav sa má zlegalizovať podpísaním Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena pre stavbu Malé Trakany – kanalizácia v prospech oprávneného a to VVS a.s. Košice a to bezodplatne. OZ súhlasí so zriadením vecného bremena. Vecné bremeno umožňuje majiteľovi infraštruktúry bezproblémový vstup na pozemky v prípade havárie, rekonštrukcie a prevádzkových opráv.

U:04 /02/2018: „Obecné zastupiteľstvo jednohlasne súhlasí s podpísaním Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena pre stavbu Malé Trakany – kanalizácia v prospech oprávneného a to VVS a.s. Košice a to bezodplatne.

Hlasovanie:

Za: 7

Proti:0

Zdržali sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:

Dátum:

14.2.2018

Prerokovanie žiadostí a aktuálnych podnetov

Obec Malé Trakany dňa 5.1.2018 obdržala žiadosť od podnikateľa Gora Michala, ktorý požiadal o možnosť predaja cukroví a hračiek na Dni obce 2018.

U:05 /02/2018: „Obecné zastupiteľstvo súhlasí, aby Gora Michal mal umožnený predaj na obecných slávnostiach

Za: 7

Proti:0

Zdržal sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

14.2.2018

-určenie termínu obecných slávností pre rok 2018 a výber hlavného hosťa obecných slávností

Starostka obce v návaznosti so žiadosťou p. Gora navrhla starostka obce pre OZ, aby tohtoročné obecné slávnosti boli usporiadané ako každý rok v druhú augustovú sobotu t.j. 11-tého augusta. Pretože v predstihu starostka rozposlala zoznam umelcov, ktorý by mohli byť hlavným hosťom podujatia. Požiadala poslancov aby sa každý vyjadril koho by preferoval. Po diskusii OZ vybralo dvoch účinkujúcich

BON-BON a CSOCSESZ alebo Groovhose a CSOCSESZ honorár by sa mal pohybovať za oboch umelcov cca 400 000 Ft.

U:06 /02/2018: „Obecné zastupiteľstvo súhlasí, aby sa Deň obce 2018 konal 11-tého augusta a hlavným hosťom programu boli BON-BON a CSOCSESZ alebo Groovhose a CSOCSESZ s honorárom cca 400 000 Ft.

Za: 7

Proti:0

Zdržal sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

14.2.2018

V ďalšom starostka obce pozvala poslancov OZ na kultúrne podujatia organizované obcou a to na 17.2.2017 na tanečné divadelné predstavenie a na 15.3.2017 na spomienkové podujatie

p. poslanec Hajdók István upozornil na neprehľadnosť webovej stránky obce, požiadal starostku, aby oslovila odbornú osobu alebo organizáciu, ktorá by zabezpečila obnovu webovej stránky obce. V ďalšom upozornil na parcely, ktoré sú v užívaní občanov obce na

Konopnej ulici, kde zadné časti záhrad nie sú vysporiadané a sú v majetkom obce. Odporučil OZ aby sa touto problematikou začalo zaoberať.

V Malých Trakanoch, dňa:

Zapisovateľka:

Gabriela Kárásová


.....

Overovatelia zápisnice:

Dobos Bartolomej


.....

Fazekas Vojtech


.....